王志民主持中聯辦領導班子會議 學習貫徹十九屆二中全會精神

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)據中聯辦網站載,1月25日上午,中聯 辦主任王志民主持召開中聯辦領導班子會議,傳達學習中國共產黨十九屆 二中全會和十九屆中央紀委二次全會精神,深刻領會習近平總書記在兩個 會議上的重要講話精神,並研究貫徹落實意見。外交部駐港特派員謝鋒、 解放軍駐港部隊司令員譚本宏等參加會議。

推動憲法與時俱進完善發展

會議指出,黨的十九屆二中全會,是在 全面深入貫徹黨的十九大精神開局之年召 開的一次十分重要的會議。習近平總書記 的重要講話,深刻闡述了憲法在改革開放 和現代化建設中的重要地位,明確提出了 這次修改憲法的指導思想、原則和重要意 義,豐富和發展了馬克思主義法治理論和 實踐,豐富了習近平新時代中國特色社會 主義思想的「法治篇」,是黨在新時代堅 件大事,是黨中央從新時代堅持和發展中 國特色社會主義全局和戰略高度作出的重 大決策,也是推進全面依法治國、推進國 家治理體系和治理能力現代化的重大舉

分體現了黨中央對憲法在治國理政中重要 作用的高度重視,充分體現了黨中央全面 依法治國的堅定決心。中央就修改憲法提 出建議,把黨的十九大確定的重大理論觀 點和重大方針政策特別是習近平新時代 持和發展中國特色社會主義、實現「兩 個一百年」奮鬥目標和中華民族偉大復 定不移走中國特色社會主義法治道路的政 興的中國夢提供了有力憲法保障,具有 重大的現實和歷史意義

維護憲法權威捍衛憲法尊嚴

會議認為,憲法修改對香港同樣具有 重大意義。習近平總書記在黨的十九大 措。這次中央全會專門研究憲法修改,充 報告中強調指出「保持香港、澳門長期

繁榮穩定,必須全面準確貫徹『一國兩 『港人治港』『澳人治澳』、高度 自治的方針,嚴格按照憲法和基本法辦 事,完善與基本法實施相關的制度和機 制」,鮮明指出了憲法作為國家根本法 在香港的主導地位,明確了憲法的最高 法律權威和最大法律效力。我們要深入 國家謀發展的根本宗旨和全面依法治國 的堅定決心。要堅決維護憲法權威、捍 衛憲法尊嚴,提高增強憲法意識的自信 自覺,推動形成「尊崇憲法、學習憲 關的制度和機制,確保「一國兩制」在 香港的實踐不會變、不動搖、不變形、 的國家意識和愛國精神,讓香港同胞同 全國各族人民一道共擔民族復興的歷史

責任、共享祖國繁榮昌盛的偉大榮光。

學深學透習總書記重要講話

會議強調,中央紀委二次全會是全面貫 徹落實黨的十九大精神、深入推進全面從 嚴治黨的一次重要會議。習近平總書記的 重要講話,登高望遠、居安思危,內涵豐 富、切中要害,既是中國共產黨勇於自我 縱深發展的動員令。我們要堅持以習近平 新時代中國特色社會主義思想為指導,牢 固樹立「四個意識」,堅定「四個自 信」,堅決維護習近平總書記作為黨中央 的核心、全黨的核心地位,堅決維護以習 近平同志為核心的黨中央權威和集中統一 話和中央紀委二次全會精神, 作為中央駐 港機構和在港中資企業的重要政治任務, 學深學透,融會貫通,切實抓好貫徹落 實,推動全面從嚴治黨不斷深入。

會議還傳達學習了全國組織部長會議、宣 傳部長會議、統戰部長會議和中央政法工作 會議等中央有關會議主要精神,並結合學習 貫徹中央有關會議精神,研究了《中聯辦進 一步貫徹落實中央八項規定精神和加強作風 建設的實施辦法》(討論稿)。

獲特許可在全國各地發







雲報紙











新屆港區政協 賢才匯聚



粗口辱師 萬人聯署促懲



家務型機械人 年貨新寵

出戰建測規園界 獲多名專業巨頭力捧



前立法會議員謝偉銓 昨日宣佈參加立法會建 築、測量、都市規劃及 園境界補選時表示,參

選政綱包括重用建測規園專業界知識主導土 地房屋發展、建築及都市規劃;成立工程超 支審查委員會監察工程;設立4T常規智囊團 為建設智慧城市出謀獻策等。他批評,立法 會部分議員近年經常拉布,令大量工程無法 有序推出,業內部分公司無法加薪和出花 紅,甚至經營出現困難,而被法院裁定喪失 議員資格的姚松炎卻無視業界苦況,只懂 「玩政治」。他希望選民擦亮眼睛,選出業 界「真」代表為專業發聲,為社會做實事。

4.] 偉銓昨日在立法會外宣佈參加補選,

主題是「團結、專業、監察、邁進,

Move On」,並獲多名相關業界代表親臨

支持,包括測量師學會會長郭岳忠、前會

前會長譚寶堯與Peter Cookson Smith 及園

期待專業知識貢獻房屋規劃

知識主導土地房屋發展、建築及都市規

劃;反對賤價批出工程導致慣性超支;成

立工程超支審查委員會監察工程,嚴控超

他的參選政綱包括重用建測規園專業界

境師學會前會長姚寶隆等。

■香港文匯報記者 文森

長何國鈞、何鉅業與劉振江,規劃師學會 政府資助研發及推動建築廢料循環再用。



■謝偉銓昨日在立法會外宣佈參加補選,獲多名相關業界代表到場支持 香港文匯報記者劉國權 攝

謝偉銓政綱

- 重用建測規園專業界知識主導 土地房屋發展、建築及都市規 劃;反對賤價批出工程導致慣 性超支
- ■成立工程超支審查委員會監察 工程,嚴控超支
- ■設立4T常規智囊團,為建設 智慧城市及美好香港出謀獻策
- 每年公務工程開支三成讓中小 企參與,以培育中小企成長及 拓展新市場
- 建議政府資助研發及推動建築 廢料循環再用

資料來源:謝偉銓政綱 整理:香港文匯報記者 文森

反思審視不足 聆聽業界意見

他續說,在政府工作的業界情況亦不見 得好多少,因社會問責要求愈來愈高,工 作量愈來愈多; 政府庫房水浸,卻沒有適 切增加相關部門資源,導致部門人手不 足,設備陳舊,辦公條件極差,希望有關 情況得以扭轉。

謝偉銓坦言,自己上次參選時未能勝 時的廣度和深度不足。

不過,正如英國已故首相邱吉爾的名 言:「成功不是終局,失敗也非末日,持 代表為專業發聲,為社會做實事。

續的勇氣才是重要的 (Success is not final, failure is not fatal: it is the courage to continue that counts) 」,他在2016年選舉失 利,令他重新反思,審視不足之處。

他指出,自己在過去一段時間不斷接觸 業界青年,了解自己有何不足,去年更創 立「思籌知路」智庫聽取不同的意見,推 動社會向前,也努力爭取上次選舉的對 手、建築師學會前會長林雲峰支持,有信 出,相信是自己有不足之處,在聆聽意見 心得到其支持,「我們時常見面,大家都 有權參選或被選,不會因此無偈傾。

他希望選民擦亮眼睛,選出業界「真」

唔玩政治⊗ 謝偉銓手持行 事作風的標語 香港文匯報記者

批姚松炎玩政治唔做事

支;設立4T常規智囊團,為建設智慧城市

及美好香港出謀獻策。他並希望政府每年

撥出30%公務工程開支讓中小企參與,以

謝偉銓直指,立法會近年經常拉布,令大

量工程無法有序推出,窒礙行業發展,令業

內部分公司無法加薪和出花紅,甚至經營出

現困難;政府為求方便將工程綑綁招標,令

中小型公司「無啖好食」;以價低者得的方

式批出工程和專業顧問服務,業內生意不足

被迫低價競爭,公司經營艱苦,員工苦不堪

言,拚命工作亦得不到合理回報。

培育中小企成長及拓展新市場,同時建議

立法會議員資格的姚松炎玩政治的手 段,謝偉銓昨日表示,過去一年多,

看看反對派初 决特區政府建議,無理地拉布。

謝偉銓昨日在宣佈參選時指出,自己 大家都知道喪失 不斷與業界不同人士接觸,包括年輕人 築、測量、都市規劃及園境界功能界 和去年沒有投票支持他的人士,他們都 別,謝偉銓指出,自己和司馬文唯一 慨嘆姚松炎只是「玩政治」,先是宣誓 不同之處,是自己擁有專業資格。 業界在立法會內的代表「有等於 出位,繼而不斷參與無理破壞性的拉 無」,姚松炎「專玩政治,唔做實 布,未有履行職責反映業界的意見和訴 事」,即使在土地問題上,亦只見他 求,令議席懸空多個月,使業界失去代 將訴求和意見帶入立法會,令整個香 站在其他激進議員身後當佈景板,更表,「到底我們是否要選一個每事政治 積極聯同激進議員破壞性地阻礙和否 化,還是一個真正的專業代表,為業界

做實事呢?」

被問及前公民黨成員司馬文參選建

事實上,身為專業人士,應該選出 會做實事、可代表和理解專業的人,

■香港文匯報記者 文森

司馬文入閘 網民笑輸硬

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在報名時 在fb發帖,話佢已收到選舉主任的通知, 曾經戴頭盔,話自己唔會簽擁護基本法嘅 「確認書」但在有需要時會「補簽」的立

劉國權 攝

確認其提名有效。他向傳媒稱,「確認 書」並非「強制性」的,且與其他需要提 法會建測規劃界補選參選人司馬文,昨日 交的文件重複,是「不必要的」,故自己

並沒有簽署「確認書」。

司馬文有得入閘好似幾高興,但有唔少

DQ,放心。」 疑為「眾志」周庭支持者的「Justin 上而唔係周庭。」

Wan」更遷怒於佢:「要謝主隆恩?成功 通過政治篩選有咩咁開心?周庭點?」不 網民就贈慶。「Sam Cheung」就話:「都 過,「Vincent Li」就反駁:「當日(立法 贏唔到,緊(梗)係俾你入閘。」「Kin 會選舉)如果唔係司馬文退選(港島區直 Keung Cheuk」就笑道:「司馬文贏咗先再選),羅冠聰早就瓜得。按照『政治倫 理』,佢(羅冠聰)個位應該由司馬文頂

督印:香港文匯報有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓 電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓